Haal mich Vas

arr. Sandor Hendriks

Andante Sostenuto . =68

i,

(e n 4 A} I ¥ 5 I
1. Trumpet in Bb %@ P Z———— \ - -
% \
mf lead >m
2. Trumpet in B> || 24 | e e — | 1 | —
) e e e = = ===
mp = PP simile
play flugel
() u \ . . | | . . . . . .
Hom in F | —F= N— — 1 1 | | 1 1 1 1 —
ominF |Hfey—7—e P = 7 — s = o o o e
) \ \ = =
mp I — Pp simile
P —_ —_ —_ —_
Ww—fﬁ o ) . r E—
Trombone | —7 77— 1 1 1 1 1 1 1 1 1 —
- 3| ’ ! I ! I I I I I r T [ [
mp ——————— pp simile
o % 1 n 1 1 j j j j ——
Twa | X f e > ] ==t
C —
mp ———— PP simile
o)
Gé Hes—7 — = 7 N ———

Andante Sostenuto .=68

"4 - $ ‘ ‘ !
Timpani 7 /el 77 J J -‘ 4 - =
prpp ———— PpPp

. I -

o ~ * e — o

nf w22 7|
Percussion 1 |y 7% - - - -

Klokkenspel {F—&

Copyright © Liedjes 2009



A 1
| i 1 1
| I e
i ol
I T e
i i Il e
il T ~(
\\ I 1
] 1
f I 1
I ‘H v 1 AUI“\ k“/ v
N i} if N
™ I |
] TN
n e
| T
1
e T [ YRR | |
| e
Il i ol
1 1)
. e -‘\w I
. e p1
e hisi
'\ I
e By
e 1
o 8 il .
i 1 |
e
2 Af\l -hA.v
N\
' V Rasn .
" o
T
\\\j T primi
l' 1 1
I I 1
- T |-
| I A~ 2L ==
‘ i | N XS ,
N —
. Je > : =
& 3 M” ° h ¢ £ w g m Z £
: r a N £ & 2
Aynmwv m . & 8 83
F £ e
™\ IR = - g m = V 1
(]
ﬂ £ g £
= =2 E :
R e =
3 &
m =
= =
— (q\]



\

i
I Il ]
Il 1 |
Av ' 1 1 1
o]
o
o]
T TR T o T
P an \HAv
(I ol
L ™ (YHEN (AN e
N 1 1 1
) ™ [T ||
M v T (YHEE all
| i i Nl
\ 3 | \
I N = i . L)
] cx/ pasi
1 \@a N <
H g
: T hw 1 1
T e A i L = !
e i 3
. || <
2T e o ol TP
,T
1N T T il 7o hc _ ! .
E
iS
T T IS
E SRS NI ol NS S S =
=]
T T e i N
I 11 I ] IB 1 1 1
4 > ~ > \] T >
i ] N A
o Sy
<\ SN o N NG =
N £ x
= PN S8 5] < O m m -3
2 Mg £ g = © g 5 g &
£ - = 2 B~ £ =3 25
- “ = = m [am mm m ”m
D S 5] 8 &= 5 3
m.. = T H W ﬂ =]
= m oM
&= =
— ~



"
1
"
bay TTT® A |1
\a ) )
e o\
d -
M "‘ P . . 0
& ~t | YR
i T Bl |
/ "
T o] |
Bl |
S e
“‘- ““ I
o A i
1 A o}_ T
| \ I e
N _ﬁ \\N Al I Il l |
Al
i i 1 1
! | N ‘*
M N A NN |
I . [alimul
-A il O oyl
M N]
Il s [l
J N
g Q [alimul Q
[almul _ .
H .
1 nVﬂ‘ A T LHU.V
Jl B e SNl
i) .
1| " I <
il g P I
e ] il
i .
M\ I Il m " 1 "
e Il _
\ (1] [ ) .thv
e m
3
Il ==
. | o\ NG ,
: d : A : Q — 0
¥ i G hip = g g5
Hm 3 ﬂ)n = : — ) m m m 5
F ﬂlnmw\v o 2 m : :
N w\v < e 1m ; | T
~\ ~ um m £ : : :
= 55 : :
g Rl £ :
£ = 2 : :
R e )
& 2
s g
& e
— ai



\

1
1
T o .
\ T ) .
(WX il I 1
| 1 il A
(YA k
L o 1is |
(Y il Il N | |
ol |
ol i
ol AL
~ L1l
~y | YRES 1
o T T
i) | 1 1
. L o .
ol ] b
ail '
N lwwﬂ
. ol ol
[\l i
AL
N ol
: kr | 1 1
S
= el /3 .
D) = S
m lj p_mJ f |
i . iy
) . I m.. ]
nn N
=)
T e T 1]
Il i 1 1 1
b3 e i
J.v
[ T
Y
1 TR
NiB il )
N & =
B A .I ﬁbl .
= v 4 : l
3 - ﬂ)n - d () = m [=] ml
S : a 0 : m
N > < ) ] E -2
A 22l g ) = £ M 1
g g Wa m m . :
D St
g 5= £ E
=) =9
£ £
& £
— ai



??

;50 4

\

: I I -
S
-
|| m — Q| T ' 1 1 1
=
-2
S
IS
AR m‘ T M N e 2 T~
St
> > o b B > 1 | |
N ol .
0 0, o o ™ e
Y
[
N i TR i
1 1 1 1
N | T T D |
I il T T
Pan v Pim || 1 1 1 1
| 10N A H
T e [\ T
T TT1®
I il
| 10 N ' ' ' '
(VI TR T (Y2l
Ras )
e B B
NG N N N P N e =
N - (o) [0} < O .— [5) —
) mn T = g 5 O g 5 = 2
£ £2 £ e &= ) < s g
° - o= = =) < 1%}
3 E- = £ : £ £
2 s > .
& =
- o



[}
M I m |
! h | :
TTTe (17 W
bS]
3
-~
\] RN
BER TTTD L]
TN N EA#?
H\A- 1l J |
1l I xD | | L HEN !
Ilh 1 {
[ 18
i
[ Y
T
VTR TTTD ( YRR
TTT®
pas aeil U
N
mil I} |
ol (\YHEN
™
Iy L
L ) ]
i L
\ ) N _h A#\
I
om) Wl
|| s |
| = )
M N 8 c =
N
H\A- il S
S
-
\\ . ]
| 3
: L w
T T A hm
[l RN
| » & ,
EREN l r- e .
Auﬂ—n HHME—H M”. \v N nvl o nma. m m m-.
. : ﬂyn = n < =2 Lmr m m
OOIMIW\U h : m m 7
N\ = m H : i !
o o = £ V 1
[as] m %c = :
g £ 35 £ £
g 5%
- :
= =
— N



R R
o o
I - I
I I
m.. \Mma/v RN 1 M I m.. " " "
T AN
= 3 e &
o o =
< il NS T QL W_ T ml <
=
n e a va
Mﬂ_—u Mﬂ_—u nﬂ—Mﬂﬂ B= p== p== m=
AN AN ANV NN NN L AL
MBS (1] . °
u_u..._ I m; I m; -8 ﬁ.... ] | g
[ AN AN 1 N 1 L] 2 SEA
=]
T m o \\\om L W s m =Rl
~d
T 1 1 ] |
) o T 0
mu musy /, A / Sy Sy AT At mua
1 1 1 1
TN & TR/ & TR & A &
) NN [l il [l [l [alimul [alimn [alimn)
Jl T J\ A JIA \\\av
h N e L N ' ' '
T )
il o Ll
|l I I Nl i\.#
3
H H”l HH oo oo oo
N NYe NG N N N NG -
\ v X /
= P a3 ) < 0 = ) —
= e = s e S g g =2
£ £2 = £ = £ < Z £
D e 5 S = = = o
) &~ = = 2 53
B 5 > Y
& =
- I

p



R== RE= Xy Y| Y| Y| x|
= v 4 = v 4 e lwys Ixixf xf ||| Ixixf _XIxf
A ¢ 3 k1 I
' r] ) oM
f._v ™ -3 ﬁoo ey IM! E ..Mw
. e Cl Nk N '
& < & .v< il il T oy ' !
£ U | g £
S |l Qi S [\ N 17 = 1
| - H
_ 2 A
™ S \J
[ || L
‘11l ;l il 'l T B
A v " " ]
|l N\ | | ]
A | | Il N
| M\ \w N
< (8 u il N L)
A3 / S (1T
~
W m L) W
&
S ||
L || B JEER N
1 1 1 1
1] m
(1% \_ [
AHA. T
o~ I QL T
s
E=Y E=Y
Res 3 Res Res 3 R=3 Res
£ E* E E £ E £
NS N g o o e o N =
\ f " V4
N P a3 Q < o) B=] ) — =
o m g = 5 = O | 5 = 2
g £ & = 2 = g g £ 2
= B= 2 O
g 5 = 5 g = 2 5
g g T = = 98
£ s > Y
&= =
— ~

(double cymbals)



=68

A Tempo J

\

2. Trumpet in Bb

= QL HBEL) =
= = "
0 o \ilR o M
Nusu ,%14 ma&. AT A N Nusu S S
Sl | il N
I Il .
ot H o A I e e
(Yl /
L J_ P
[ ] | AN
3# )
e "
A.Ur A 1] il A il N[ !
L Bl || || || | 10N
/
#L p 4 \ \_
o L L]
U Il | il o
oI Bnt - —t
Il Il hy
Wil 0l . I | _
L1 3 ®
Cl 3 I
) e Jo INA
. g
. [ -5} []]
At AN S ] < R
g x
= v 4
N g e N Mo 9
N —~ [ ) < o— 15 —_
z E) e g 2 g g £ &
g ¥ = = Sz
- = =} m m [ 28
0 = S 5 = s 4 =
o ~— H — e Q
= &= S 5 S
= AN
=

10



—~
‘.P

\

QL \ Ql 'Yl T
atnay
n ol i
e M i ol T
[ in\§ W ' '
ol =
S
¢ SIS y /1
il i
m & &
SIHE ﬂ—m S
S} [ (1 <) N
2| N N k N R
g n A (1]
3 3
s *
_ (1)
S kA,
ST \x_.' :
=
1 “ \JHE| TN
R [ [ [*2=] s
\=J QL q o R
I . I ()
2 S N T
= 1 I =% 1 .
£ m =] e
> 2 o L)
= g e~ e
< - < i IS
S
7 & moE ol & & E e &
Eumﬁw Noay ]
N N & ™ N N e
N - [, o < o= o —
m —_— =) [}
= e 8 E Z £ £ £z
= = m m g m s 29
& g8 = = = £ 5%
2 g o &
& =
— ~

11



PP solo, espress.

\\\t w\\l.'
| i
) e®
" "
v \\mv
N
: L)
3 i
m -
I "3
e N 2 L
g=d g3
s vl AN T
O N & n N N O ,
A FNEG = (5] < .- ) Jp—
4 m 3 = g = g = ey
= = 2 = 8, ) g5
= g = m &= g & Z25
ml ° = 5 < &= £ 3 ﬂ
£ ml ~ T = = 27
2 =] > mw. 2
&= =
— ~

12



rit. _

55

\

2. Trumpet in Bb

qit _ C
~C
) o 0 o [ N
W AT T o _ y
) | \ﬁ ol _ y
| - 1
) | Y .
K‘ (i (i
. Cll Nl
o
N N [ Y QL = WABN
7N by e AG I M
aﬁ | y LSad
s |
o 3 'Y e 1
>
Ry S A 'y N iJv wo N
0
1
L)
[ [ [ [ " "
~4 >~y ~4 ~y
L e T ol ™
) )
H Wray y
© N X n N N N N
= — & ) < \© = o —_
: E £ g 2 © g 5 = &
2 2 : £ : 3 g 5
= Q
5] = S 5 = s 32
o N~ H S fa} Q o)
£ = S S
= A N
T

klokkenspel

13



